　健康増進室利用時の感染予防にご協力おねがいします
（1） 入口にある消毒液で必ず手の消毒を行ってください。
（2） あらかじめ自宅で検温し、発熱や風邪症状がない方のみ利用できます。
利用者名簿の体温欄にチェックを忘れずにしてください。
　　　熱を測るのを忘れてきた方は、事務所までお越しください。
　　　17：15以降は、警備員に声をかけてください。
（３）十分な換気の徹底をお願いします。
　　※1時間当たりの空気の入替え回数→3回（1回5分程度、2方向の窓を開ける）
（4） 隣人との間隔は最低2m（参加者が両手を広げてぶつからない程度）としてください。
（5） マシンの使用前後は、ウエットシートで必ず消毒をしてください。
（6） 大きな声で話すと飛沫感染のリスクがあるため、静かに利用してください。
（７）マスク着用によって呼吸困難による事故などを引き起こす危険性があるため、マスク着用はすすめておりません。他者との距離を十分とるように注意してください。
マスクを着用して運動する方は、通常より運動強度を弱くし事故に注意してください。
（８）特に感染拡大が懸念される場合は、健康増進室の利用を休止します。
また、利用は可能な場合も、ウイルスの飛散を抑えるため、利用頻度の高いトレッドミルにおいては、利用時間の短縮や運動強度を弱めウォーキングのみとする場合がありますのでご了承ください。

