令和７年・８年度競争入札参加資格申請受付について（お知らせ）
大樹町では、令和７・８年度の「工事・設計・測量」に係る入札参加資格申請について、北海道建設技術センターで実施しています共同審査により、インターネット回線を利用した電子申請に変更することとなりました。
申請については、北海道建設技術センターのサイトへログイン（アカウント・パスワードを登録）し、申請内容を入力、申請に必要な資料をPDFにて添付することとなりますので、よろしくお願いいたします。
また、「工事・設計・測量」に係る申請者向け説明会を１１月上旬頃に北海道建設技術センターのホームページ『北海道市町村入札参加資格共同審査ポータルサイト』にて公開する予定です。
（ポータルサイト URL ： https://www.hoctec.info/kyoshin/）
「物品・役務・委託」については、同センターで令和７年１２月から電子申請による申請受付を行う予定となっています。このことから、今年度につきましては、令和５年・６年度の入札参加資格を１年引き伸ばしとしますので、申請の必要はありませんので、お知らせいたします。
１．申請受付期間

令和6年12月10日（火）～令和7年1月31日（金）
　　　※町内事業者のみ、従来どおり紙による申請も可能とします。
２．申請方法

（１）工事・設計・測量
　　北海道建設技術センターのサイトへログイン（アカウント・パスワードを登録）し、申請
内容を入力し、必要な資料をPDFにて添付。

　従来どおり紙による申請の場合は、上記サイトへログインし申請書様式等をダウンロードし、

必要書類を添付し申請してください。

